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Engine safeguard 
Made in fiberglass 
 

Installation instruction 
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Крепления передней части защиты: 
 
1,3 –  пластины М10 L80х26 
7,16 - шайбы 10х30 
8,15 – болты М10х40 
12 – шайба 6х25 
11 – саморез 4.2х20 
Остается после демонтажа штатного пыльника: 
5,13 – шайбы 
6,14 – болты М6 

Крепление задней части защиты: 
 
2,4 – пластины М10 L121х40 
9,18 - шайбы 10х30 
10,17 – болты М10х25 

 

Момент затяжки резьбовых соединений М10 не более 2,5  кг  м 

При установке крепежа и монтаже защиты настоятельно рекомендуется 

использовать графитовую или аналогичную смазку. 
Производитель вправе вносить изменения в конструкцию защиты. 
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Перед установкой защиты необходимо демонтировать штатный пыльник под 

двигателем. Для удобства монтажа защиты и снятия пыльника под двигателем 

рекомендуется вывернуть 10 винтов, скрепляющих передний пыльник и подрамник 

автомобиля, а с задней части пыльника вытащить 3 «клопа». 

Для установки задних креплений необходимо ключом на 17 вывернуть болты, 

указанные на фото ниже прямоугольниками, на 5-7 мм. 

Места установки задних креплений. 

 
Места установки передних креплений. 

Пластины передних креплений следует заводить в подрамник через ближайшие 

большие отверстия. 

1.Установить защиту согласно схеме, не 

обтягивая болтов крепления. Защита заводится 

между передним пыльником и подрамником 

автомобиля. 

2. В штатные места крепления переднего 

пыльника вкрутить все винты, которые 

остались после демонтажа пыльника под 

двигателем. 

3 «клопа» вернуть на место 

 

3. Обтянуть болты крепления защиты. 

4. Обтянуть болты крепления задних 

пластин. 

5. 3 «клопа» крепления маленького 

пыльника вернуть на место. 

6. Просверлить отверстие в переднем 

пыльнике и защите диаметром 3.5 мм. 

От края пыльника до отверстия 20 мм. 

7. Стянуть пыльник с защитой 

саморезом. 

 

 

 


